

基督教研究文學碩士課程



回顧四年的學習殊不簡單，學院和同學們一起走過了疫情的日子。感謝神讓我蒙恩學習祂的道，祂的知識奇妙，是我不能測的，至高，是我不能及的。

感謝神讓我在學習中認識到好的老師和同學，老師的言教身教，不單讓同學們擴闊視野，學習知識，亦是我們作基督門徒的楷模。另外同學們的認真學習態度，主動的發問和回應，是激勵我認真學習的動力。

最後感謝神讓家人和教會弟兄姊妹作我的後盾，你們的支持和鼓勵，意見和代禱，讓我滿懷感恩走過四年的學習。

鍾惠華



基督教研究文學碩士課程



回顧這六年的神學學習旅程，我心中充滿感恩，深知這一切都是主的恩典。很感激學院提供機會，使我能夠在海外完成課程，並且感謝主在這段時間裡的供應與保守。在學習過程中，體驗了與神同行的甘甜，更在靈命上得到了成長。

我要特別感謝每一位教授的教導，讓我對上帝的旨意有了更深的認識，也感謝第一屆MACS的同學們，在這段旅程中相互扶持、激勵，讓我有信心和勇氣走到今天順利畢業。願一切榮耀歸於主！

李樂怡



基督教研究文學碩士課程



感謝上帝透過浸神各位老師們給我的教導。在整個學習期間，我體會到老師們用心的教學，更難能可貴的是他們的生命見證分享，在屬靈方面啟發了我，讓我不單在屬靈知識上進步，更多了解神的話，同時也認識到自己的缺欠，明白我需要更好的裝備自己。

施榮



基督教研究深造文憑課程



感謝主讓我有機會透過浸信會神學院的課程更深入地認識神的道；在這個學習之旅不僅是神學知識的積累，更是靈性的成長和品格的塑造，我深刻感受到了神的恩典和智慧的豐富。聖經箴言3:5-6「你要專心仰賴耶和華，不可倚靠自己的聰明，在你一切所行的事上都要認定他，他必指引你的路。」這經文提醒我要時刻信靠神，放下自己的驕傲及疑慮，讓神來引領我的人生道路。

在神學院的學習中，我學會了更加尊重並依靠神的旨意，明白祂的計劃遠超乎我的想像。這段學習之旅不僅豐富了我的屬靈生命，也啟發了我對神的敬畏和愛。透過神學院的學習，我得以更深入地瞭解基督最真實的底蘊；讓我的生命成為神榮耀的見證；日後的事奉中持守信心，不忘神的教導，時刻行在祂的道路上。

願主耶穌的恩典與憐憫與我們所有畢業生同在，感謝主！

陳小佩

基督教研究學士課程



用了最長八年修讀的限期，晚間兼讀生涯終於完成，實難掩內心的興奮！畢業是課程的告終，卻是信仰大門的起始點。的確，當愈走進神學世界，愈發現廣闊浩大，畢竟上帝的奧秘無人能完全測透，然而靠著恩典可以認識祂更多。

這段學習日子，經歷過社會運動、疫情肆虐、移民潮，急速變化叫人被迫追趕適應，也使信徒無可避免作出信仰反省。神學幫助了我，學習多方面思考，除了絕對的聖經真理，很多議題也非黑即白、非二元，保留思考和討論空間。

范志雄



教會行政事務證書課程



不經不覺原來報讀「教會行政事務證書課程」已經是一年前的事了，好像昨天發生一樣！回想這一年的進修生活，有喜也有悲。開心的是，樂見一班同學可以守望相助，彼此關心、互相慰問，從而增進彼此之間的友誼。很快就要畢業，雖然不捨大家即將分離，但我不會忘記這段一齊上課及相處的時光，祝福大家事奉得力，恩上加恩！

何詠曦



與祢樂童行 - 兒幼事工證書課程



感恩這段美好的學習旅程，讓我學習到更多教導孩子認識天父的方法。感謝老師們悉心教導和同學的陪伴，讓我對教學侍奉充滿熱情，我將繼續努力陪伴孩子探索天父的世界。

李小暉



婦女普及神學高等文憑課程



一步一步隨主行
心不茫然甚精神
靠恩靠道迎挑戰
主聽禱告我常陳

剛毅不屈走天路
強記博聞主恩浩
壯志凌雲不為己
靠主靠神穿濃霧

梁惠卿



基督教生死教育證書課程



今天對我來說是一個喜樂的日子！因為是我在香港浸信會神學院取得的第一張畢業證書！自己的努力讀書做功課沒有白費，終於得到神學院的認可和肯定！衷心感謝信徒神學教育部對課程內容的精心設計、各科目授課老師的用心教導，使我們各位學員從零到一，學習到基督教生死教育證書課程的精彩內容！自去年十月份開學至今年九月份結束，每週一次兩個多小時的授課，課堂上老師精湛的分享，同學們用心的聆聽，彼此的互動和討論，使我們真正的學到應用的理論和實踐經驗，應用到我們侍奉的工場，幫助有需要的人群！

從生死教育的基本概念及相關知識，與基督教信仰和神學的基礎上，讓本人感受在人生的旅途上，生死離別是經常面對的課題！失去和哀傷怎樣面對，每個人的反應和步伐不同！讓我們可以透過學到的點滴認知、幫助自己和身邊的弟兄姊妹，正確的理解和認識離別和失去，陪伴他們走出流淚穀，重得生命的平安和生活的秩序！就像聖經所教導的“與哀哭的人同哀哭”，與主耶穌基督同得永生的盼望！

林純忠

基督教生死教育證書課程



感謝神！為我開路、讓我再次進入神學院裝備自己，使我成為神合適的器皿。

轉眼間已完成一年「基督教會生死教育課程」，回想這一年與來自不同教會的弟兄姊妹可以坦誠的一起去談論生死議題、無忌諱，又一起用生死議題深入了解、作反思、同行、珍惜。

我們除了在生死教育課程中一起學習，還一起經歷神的恩典。

接下來，我會升讀「基督教生死教育中等證書課程」。

張寶寶



基督教生死教育證書課程



坊間有很多生死教育課程，但大多是零碎的講座，未能具體及全面地解構生死議題。感謝「浸神」信徒神學教育部開辦這個課程，讓我可以將基督教神學與生死教育連上關係，並認識其他宗教的生死觀。這個課程讓我學會如何從容面對死亡，領會「出死入生」，積極面對生死難關；也學習體會喪親者感受，與哀傷者同行。

殷詠凱



基督教生死教育證書課程



我深切地感受到這個學習旅程的豐富，有機會再一次在基督信仰的基礎下學習談生論死，如同在品嚐一場「生死盛宴」。學習內容既「貼地」且詳細。除了聽課，我們一眾學員又有機會透過小組討論與報告等活動，百花齊放地分享心得和領受，特別是作為基督徒的我們，可以如何回應各個生死議題。

本人讀過不同神學院的課程，而專注於生死課題且有系統地學習的卻甚少。這課程使我獲益良多，對助人自助都有莫大裨益。最後，在這瞬息萬變的時代，我推薦大家報讀這課程，一起開懷地談生論死，進而讓人認識那賜人永恆盼望的創造主。

李鳳嫻

基督教生死教育證書課程



我在工作上一直有向青年人推動生死教育，偶然得知這課程，於是報讀。課程其中一個令我意想不到的收穫，是有機會認識一群能夠邊吃喝邊談生死的伙伴。另一方面，不管是課程的內容或同學的分享，都開闊了我對生死教育的眼光。

此外，因為課程要求同學修讀一科信徒普及神學核心科，令從未深究過聖經背景的我，增進了對新約的認知。總括而言，這課程既讓我對生死教育有新的看見，又給我反思不同生命議題的機會，更加深了我的信仰基礎，可謂一舉三得！

殷楚琳

基督教生死教育證書課程



感謝天父，今年 11 月 17 日能夠順利畢業。11月是感恩月，只有感恩仍要感恩不住地感恩。能夠畢業，全是恩典。

今年畢業禮是一個好特別的日子，因為當天正是長者日，好像爸爸媽媽陪伴同行出席畢業禮。

決定修讀生死教育，因為思念失去哀痛，兩年前經歷沉痛是撕裂劇痛，痛楚至今仍未完全康復，失去至親至愛的爸爸被天父接回天家。

感恩，能夠在一年內順利修讀，除課堂外，學院指定必須參加兩個靈建聚會，雖然只是修讀5個課程，是晚間密集課程，透過課程讓我思考 [從死看生] ，#四道人生，#道愛，#道謝，#道歉，#道別。

多謝老師同學同行，特別是「認識哀傷真面貌」一科釋放了我內心種種哀痛情懷，當中陪伴是最大的醫治，陪伴彼此一起渡過哀痛，神的恩典夠用，能夠在指定時間前完成所有功課，再加週末實地戶外參觀，小組一起策劃探討怎樣把生死的話題透過角色把哀痛演繹表達出來，多謝小組同學讓我能夠瘋癲地演繹“沖天救兵”卡爾叔叔，這次能夠豁出去真情演出，全因是較早前曾答應過爸爸待疫情過後，到院舍召開感恩會，扮演公主演出，相信，天家的爸爸媽媽已經看到；今日畢業禮，也相信他們會站在天家唱歌歡呼。

鄭麗華